

Accessoires utiles

VESTE SOFT SHELL



- Veste imperméable noire avec logo ANiFiT rouge
- Fabrication de haute qualité pour une protection optimale
- Disponible pour femme ou homme en tailles S, M, L et XL
- •
- Attention:
- Veuillez indiquer lors de la commande si vous voulez un modèle féminin ou masculin
- La veste est petite, merci de commander une taille plus grande

N° Art.	Désignation / quantité	Prix CHF
10	Veste Shoft Shell S Homme	CHF 110.40
11	Veste Shoft Shell M Homme	CHF 110.40
12	Veste Shoft Shell L Homme	CHF 110.40
6	Veste Shoft Shell S Dame	CHF 110.40
7	Veste Shoft Shell M Dame	CHF 110.40
8	Veste Shoft Shell L Dame	CHF 110.40
9	Veste Shoft Shell XL Dame	CHF 110.40

Avec la veste ANiFiT Soft Shell, une légère pluie ne vous dérangera pas. Cette veste de haute qualité est transpirante, protectrice et confortable à porter pour toute sorte d'activité. Avec poche et logo ANiFiT rouge au niveau de la poitrine.

Attention: Veuillez indiquer lors de la commande si vous voulez un modèle féminin ou masculin